



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в мероприятиях, посвященных 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В этот памятный день офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области приняли участие в торжественном митинге на Соборной площади и возложили цветы у мемориального комплекса «Вечный огонь».

Далее праздничные мероприятия по случаю 80-й годовщины освобождения Ленинграда продолжились в школе № 9 города Тамбова с участием жителей блокадного города, представителей ветеранских организаций, руководства городской администрации. После торжественной части для гостей учащиеся школы представили патриотические литературно-музыкальные композиции, отражающие тяжелую долю жителей и защитников Ленинграда,



которые выстояли и спасли свой город от захватчиков.

В завершении мероприятия сотрудники следственного управления вручили присутствующим в зале жителям блокадного Ленинграда памятные подарки. Затем всех желающих пригласили посетить школьный музей «Наши земляки – защитники Ленинграда», в котором собраны личные вещи, документы блокадников, предметы, найденные при раскопках.

Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1856608